

Black&white 白色向左,黑色向右

文/何志为 图/来自网络



<<<

白色向左

风格关键词:清新淡雅

用“仙”这个流行词汇来形容 2014 春夏的白色裙装绝对是再适合不过了。结合着透视的流行,大量的乔其纱被运用到了设计之中,如同羽毛般轻盈的乔其纱,搭配上蓬松感十足的褶皱剪裁,充满了浪漫的气息,甚至犹如误闯了仙境的爱丽丝一般。

在这一季的设计中,即使是一件再普通不过的白色短袖上衣,却一样被设计师们注入了一股“仙气”。Chloe 采用了大量的荷叶边,或是在肩膀、或是在下摆、或是在胸口,打造出了柔美的质感;Lanvin 则使用了真丝的材质搭配上大量的褶皱,再搭配上松紧的下摆,将轻盈宽松的廓形与腰部线条的修饰完美结合;Helmut Lang 则是在上衣的正面加入了垂坠的剪裁,可谓是完美的层搭单品……

流行趋势:廓形剪裁

或许不少人会问,廓形剪裁不已然是 2013 年的过去式了吗?其实不然,在这个春夏,白色与廓形剪裁被设计师们再一次完美地结合在了一起。同时,在众人的印象中,白色是一种“显胖”的颜色,搭配上廓形剪裁,岂不是“胖上加胖”了?答案同

样是否定的,2013 的廓形剪裁旨在结合太空棉等特殊材料,打造出未来感的效果。而这一季,当轻薄的雪纺绸、巴里纱遭遇了廓形剪裁,产生了令人意外的化学反应。

廓形剪裁打造出的松散的感觉,搭配上纯净的白色,个人以一种清新中却带一些慵懒的感觉。搭配上一顶宽沿草帽,随意地系上一根腰带,在碧海金沙之间漫步,好不惬意,好不让人心动!

单品推荐:白衬衫

在时尚 icon 们的衣柜里,最多的单品莫过于这看似平淡无奇的白衬衫了。不同的长度、不同的面料、不同的剪裁、甚至是不同的纽扣都有可能让一件简单的白衬衫变成一件走在时尚前端的流行单品。

Marni 采用了意大利特质的真丝马罗坎平纹绉面料,这种面料给人以极度奢华的质感,而黑色的滚边以及皮特潘领的设计,又充满了甜美的感觉,略带一些复古公主装的味道。Alexander McQueen 将泡泡袖和荷叶边融入白衬衫的设计之中,可谓是对白衬衫的全新演绎,充满了摩登感;Alice by Temperley 则将透视装与白衬衫结合在一起,薄纱的袖子拼贴上了不规则的几何图形,再辅以胸口的蝴蝶结,打造出梦幻而又甜美的女孩形象。

>>>

黑色向右

风格关键词:冷艳高贵

2014 春夏,黑色代替了其他颜色成为了女神装的代名词,设计师们将黑色塑造得格外的冷艳高贵。Jason Wu 将宽松的卡迪面料与雪纺蕾丝相拼接,再缀以善良的水晶,犹如黑夜里的点点星光,让人着迷;Valentino 的蕾丝透视上衣更是令人惊艳,黑玉的珠饰由四位工匠耗时四天手工缝制而成,两层的蕾丝完美诠释了性感的最高境界——若隐若现;Dolce&Gabbana 采用了精美却极为繁复的棉质混纺蕾丝打造出了一款“霸气外露”礼服长裙,上身的立体剪裁营造出完美的上身曲线,而腰间的装饰更是让女孩子们的身材显得格外的纤细,及地的下摆更是展现了女王般的气场;Givenchy 打破了惯有的女神形象,用皮革与针织面料相拼接,再加上挖剪的处理,让女神多了几分未来感……

流行趋势:立体剪裁

这一季的黑色注定“高冷”,所以也注定了立体剪裁将被进行到底。虽然,几乎每一季都会有立体剪裁的成衣出现,但是这一季设计师们却似乎有种将立体剪裁打造得登峰造极的势头。某些衣服也许会让你想到安吉丽娜·朱莉在电影《沉睡魔咒》中的造型哦!

雪纺勾勒出前短后长的裙摆,是薄纱勾勒出一个罩裙,让腿部的线条若隐若现;皮质的层叠与缎面的拼接演绎出冷艳的动态感;缩褶和垂褶的交替出现,呈现出优美的线条,展现出柔和的轮廓;立体的花朵,闪亮的珠片种种细节之美更是为立体剪裁锦上添花。

单品推荐:黑色长裙

Coco Chanel 曾经说过“天方夜谭很简单,但是一件小黑裙却不容易。”小黑裙在时尚圈的地位可见一斑,而今小黑裙以一种势如破竹的气势强势回潮。设计师们为了增强小黑裙的气场,将裙摆加长、加宽的处理,虽然会稍显隆重,但是让你瞬间成为了众人瞩目的焦点。虽然贝克汉姆已经离开了世界杯的绿茵场,但是每当世界杯举办之时,小贝和贝嫂依旧会以不同的方式出现在众人的视线中。Victoria Beckham 是贝嫂以她和小贝之名创立的,贝嫂用她强大而敏锐的时尚触觉为消费者们带来了一件又一件堪比一线大牌的时尚单品。这一季,她用弹力的混纺材质拼接绸缎,哑光缎面上身搭配及地裙摆,以及腰部、背部挖剪设计打造出分层效果……不同的设计,相同的黑色,塑造出同样令人惊艳的轮廓,同样优雅高贵的气质。

所以,你还在犹豫什么呢?选一件气场强大的黑色礼服去艳压群芳吧!

(来源:生活周刊)

